



Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в торжественно-траурной церемонии захоронения останков воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны



В следственном управлении СК России по Карачаево-Черкесской Республике большое значение придается работе по увековечиванию памяти героев, погибших в Великую Отечественную войну 1941-1945 годов. На этом направлении региональное управление СК активно сотрудничает с поисковыми объединениями региона.

В 2022 году в рамках проводимой работы на территории села Холоднородниковское Прикубанского района КЧР были обнаружены останки 8 воинов Красной Армии, погибших в ходе боев 16 января 1943 года, проходивших в этой местности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

При содействии сотрудников отдела криминалистики обнаруженные останки были изъяты следователями Усть-Джегутинского межрайонного следственного отдела, и по ним были назначены все необходимые судебные экспертизы.

Сегодня при участии офицеров следственного управления совместно с представителями поисковых организаций, военного комиссариата, отдела полиции и администрации района останки воинов захоронены у мемориального комплекса в поселке Майский Прикубанского района КЧР.

После захоронения офицеры регионального СК России почтили память погибших и возложили к мемориалу цветы.

Изображения



16 Января 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1853765>